
9 Neurčitý integrál 
Vypočítajte integrály: 

1. /cotgrr dx. 

2. /tgrr dx 

3. / x 2 + a 2 dx 

4- ^ VŽ^2 dX 

5. / x 2 — x-\-2 dx 

6. | t g 2 2 ľ <iaľ 

7. / sin4 x dx 

j^jT dx 

OÍC+1 CÍC—1 7 

1 U . J j~Q^ CiyJy 

11. / ( I - ^i)\jx^[x dx 

12. / a ľ ^ l + a ľ 3 dx 

•J 2+ex 

In x 14. f  

15. J In x dx 

dx 

16. /arctgrr dx 

17. /arcsinrr <iaľ 

18. J sin2 x dx 

19. | a ľ 3 e x <iaľ 

20. J x2 arccosrr dx 

21. / sin 2a: cos 6a: cfcc 

Vypočítajte integrály z parciálnych zlomkov: 

J . . \ / \i~ ijjílj 
J (x—a)K 

o r bx+C 

3. / 

(x—xo)2+a2  

bx-\-c 

dx 

dx ( (x—xo) 2 +a 2 ) r 

Vypočítajte integrály prevedením na 
integrál z racionálnej funkcie: 

L J"(l+#í)^i rfaľ 

2. / 
X + A / ( 1 + X + X 2 ) 

J l+cos^ x 

4. / — l — dx 
( l - x 2 ) 3 

<iaľ 


